

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Θεσσαλονίκης / Κυριακάτικη

Ημερομηνία: Κυριακή, 10-11-2013

Σελίδα: 30

Μέγεθος: 323 cm<sup>2</sup>

Μέση κυκλοφορία: 7010

Επικοινωνία εντύπου: 2310 779.111

Λέξη κλειδί: ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ

**ΘΕΡΜΗ****Κοινωνικό Ιατρείο  
Αλληλεγγύης**

**Επειτα** από ένα χρόνο προετοιμασίας ξεκίνησε η λειτουργία του Κοινωνικού Ιατρείου Αλληλεγγύης Θέρμης (ΚΙΑΛΛΗ), ενός αυτόνομου εγχειρήματος πολιτών που παρέχει δωρεάν πρωτοβάθμια ιατρική φροντίδα σε όλους τους ανασφάλιστους. Ο δήμος Θέρμης παρέχει τους χώρους στέγασης και την ηλεκτροδότηση του ΚΙΑΛΛΗ, που βρίσκεται δίπλα στο συγκρότημα κλειστών γυμναστηρίων στο 2ο χλμ. Θέρμης-Τριαδίου, ενώ υπάρχει και στάση των γραμμών των λεωφορείων 67 και 67Α του ΟΑΣΘ λίγα μέτρα από το ιατρείο.

Το ΚΙΑΛΛΗ εξυπηρετεί παθολογικά και παιδιατρικά περιστατικά σε τακτική βάση στα δικά του εσωτερικά ιατρεία και παράλληλα στηρίζεται σε ένα εξωτερικό δίκτυο αλληλέγγυων γιατρών διαφόρων ειδικοτήτων όπου θα παραπέμπει εφόσον υπάρχει δυνατότητα. Οι εμπλεκόμενοι στο ιατρείο δρουν έχοντας ως γνώμονα την κοινωνική αλληλεγγύη και με την πεποίθηση ότι η υγεία είναι ύψιστο κοινωνικό αγαθό.

Το ιατρείο λειτουργεί μόνο με ραντεβού, Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 10 το πρωί ως τις 12 το μεσημέρι και από τις 5 το απόγευμα ως τις 8 το βράδυ. Για ραντεβού οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλούν στο 2310/465.353.

Το κοινωνικό ιατρείο κάνει έκκληση σε όποιον μπορεί να βοηθήσει στη χορήγηση ιατροφαρμακευτικού υλικού. Όπως επισημαίνεται σε ανακοίνωση, χρειάζεται άμεση ενίσχυση σε αναλώσιμα ιατρικά είδη (γάζες, χάνσπλαστ, αντισηπτικά, αναλώσιμα σακχαρόμετρων, γλωσσοπίεστρα αποστειρωμένα, ελαστικούς επιδέσμους, γάντια μιας χρήσης, υλικά τοπικής αποστείρωσης, βαμβάκι, ρολό χαρτί επίστρωσης εξεταστικής κλίνης κ.λπ.). Επίσης, κάθε άλλη προσφορά σε φάρμακα (προσοχή: όχι με κόκκινη διαγράμμιση), ιατρικά είδη ή χορηγία είναι καλοδεχούμενη!

Ακόμη, όσοι έχουν τη δυνατότητα να βοηθήσουν με την προσφορά προσωπικής εργασίας έστω και 2 ώρες την εβδομάδα, μπορούν να επικοινωνήσουν με τους υπεύθυνους του ιατρείου. Υπάρχει μεγάλη ανάγκη για γιατρούς, νοσηλευτές, οδοντίατρους, φαρμακοποιούς, φυσιοθεραπευτές, μαιείς, προσωπικό υποστήριξης δομών υγείας (βοηθοί φαρμακοποιού κ.ά.), εθελοντές συντήρησης του χώρου, εθελοντές για τη γραμματεία, εθελοντές συγκέντρωσης φαρμάκων από τη γειτονιά τους, εθελοντές ενίσχυσης μέσω πολιτιστικών δράσεων.